

DEVECSERI UJSÁG

Társadalmi, közgazdasági és politikai hetilap

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egész évre 8 pengő
Fél " 4 " " "
Negyed " 2 " " "
Egyes szám ára 20 fillér

Felelős szerkesztő:

Dr. SOMOGYI KÁROLY

Kiadótulajdonos:

HUSS FERENC

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Devecser. Klapka-ucca 16.

TELEFON 23.

Íde intézendők a lapot érdeklő minden-
nemű közlemények

A Pénz.

A világ gazdasági életének mozgatója, a jólét és hatalom forrása, sok gonosznak és rossznak okozója: Pénz öfélésege korlátlan zsarnoksággal uralkodik. Pedig ugyancsak nagyot esett a háboru végévei, amikor lezuhant a várpatatok által alámosott trónusáról és sokáig bukácsolt az iszapban, mely a lassan elvonuló világveszedelem piszkos árvizei után visszamaradt. Az u. n. konszolidáció nyomán (lehetne „felszárogást” is mondani) az új pénz-hercegecskék, a valuták kezdik levetni a rongyos szüirt és lyukas bakancsukat, felveszik a góg cifra ruháját és pengetik a sarkantyus csizmát, járják a táncot, amint azt a főbandavezető Dollár Öfélése parancsolja.

A pénz lassan-lassan nem lesz értékmérő és csereszűz, (mert nem lesz mit mérni és cserélni nemsokára), hanem eredeti rendeltetéséről megfélekedve öncéllá válik, vagyis nem eszköze és szolgája a gazdasági életnek, hanem uralkodója annak, nem a császár van a népért, hanem a népanak rabszolgája.

A Dollár, a fontsterling, a márka, a frank, a lira, a szokol, a zloty, a dinár diszes és kevésbé diszes társaságában ott ropja a táncot kénytelen-kelletlenül a mi Pengőnk is; bár néha az a látszata, hogy neki is fejébe szállott a dicsőség. Unja a dolgozó emberek fillérjeinek társaságát, a közönséges nemesi ranggal hivalkodó apróbb bankók az ötvenes és százazs bárók és grófok az ezeres hercegek társaságába igyekeznek feljutni s ott hatalmas pénzszerény-paloták hűvös pánccéltermeiben szunyadozni, aranyra, ezüstre és még fényesebb rangu valutásokra átváltozni. Pedig a világháború borzalmas tanúságot nyújtott arra, hogy mit jelent, ha a pénz veszi át a paancsnoklást.

Nyilvánvaló, hogy az állon tul is felfegyverkezett nagy- és kishatalmak pénzén, értékein ismét a háboru fenévadjait etetik és hizlalják, a fegyverek szörnyű gépeibe, lövegeibe, mérgeibe szívódik fel az erő, mely a gazdasági élet békés munka és termelőgépeit volna hivatva táplálni.

Szegény Magyarország gazdag (?) pénzemberei legutóbb Kaposváron gyűltek össze, hogy a pénz-sorvadás

betegségének, a gazdaságok halódásának okairól és orvosságairól tanácskozzanak.

Igen nagy pénzteknétek ültek ott a zöldasztalnál és Hegedűs Loránt ny. pénzügyminiszter ajkairól hallottam azt a megállapítást, hogy a pénz válságának oka a mezőgazdaság válsága. Tanácsa pedig az volt, hogy a mezőgazdák és pénzgazdák üljenek össze és tanácskozzanak afölött, hogy miképen lehetne a bajokon segíteni. Elmondotta, hogy az amerikai farmerek (mezőgazdák) kierőszakolták az államtól a mezőgazdasági javak „standardizálását”, vagyis az árak biztonságos, egyenletes magasságát s ezzel „racionalizálták” a mezőgazdaság létezését, ami annyit jelent, hogy a termelési költségek állandó és megfelelő arányban legyenek az eladási árakkal még elemi csapások idején is. Ott a legkisebb vasutállomás mellett is van közraktár, ahol a gazda ott elhelyezett terményeiről egy elismervényt, egy „bon”-t kap, amely pénzt jelent, mert azonnal pénzre váltható.

Mennyit jajgattunk és kiabáltunk csak e kis lap hasábjain is, hogyha nem is minden vasutállomáson, de legalább egy ilyen gabonakereskedelmi központon, mint Devecser, állíttassék fel egy olyan intézmény, mely az amerikaihoz hasonló módon a gazdák érdekeit szolgálja. — Iliába. Pedig ez előbbre való volna minden polgári, vagy egyéb iskolánál, kulturháznál, vásárnál, krumpli és egyéb központoknál, különféle bizottságoknál. A mezőgazdasági nehézkes és gyakorlatiatlan „kamarák” felállításá helyett többet használt volna az ilyenkamarák felállításá és állami segítése.

A mindenféle fajtájú kör és egyesület-májerek tiszteletet érdemlő célú munkája inkább erre a térre volna terelendő. A mezőgazdasági termények vételével és értékesítésével foglalkozó szabad kereskedelem csődöt mondott. Kárba veszték a Fúturának, Cs. O. K-nak stb. a nagy kivívó és behozó cégeknek ajándékozott millióit.

Szép eszme az önségélynek a szövetekezése s az abban rejlő erőre alapított gondolata, de ez a gondolat is meddő maradt 'kellően képzett vezetők hiányában, meg az elaprózódás folytán, mert ezek fentartási költségeit sajnálták, a rosszul vagy sehogyssem fizetett alkalmazott ambíció

nélkül dolgozik, vagy a saját zsebjeire gazdálkodik.

Ha csakugyan segíteni akar a Pénz a mezőgazdaságon és ezzel összefüggően a kisiparison, kereskedőn, munkáson, akkor ne zárja el amugy is gyéren csörgedező forrásait — a föld elől.

A gazdához pedig legközelebb állanak és azok viszonyait legjobban, közvetlenül ismerik, ezért a legmozgékonyabbak és legmegbízhatóbbak a vidéki pénzüzetetek. Szaklapokból olvassuk, hogy a nagybankok, a „hitelkeretek” megszorításával akarnak segíteni a hitelle szorulóknak seregén. Ez annyit jelent, hogy nem adnak pénzt kihelyezésre a kis intézeteknek, sőt szigorúan utasítják a kölcsönök kerülhetetlen bevonására, — még azt is tanácsolva, hogy riasszák vissza a kölcsönkérőket a „könnyelmű” adósság csinálástól.

Hát, ha — hitelüzletek hiányában — nem lesz dolga ezen éppen a kereseti lehetőségek erőszakos megszorítása folytán állítólag drágán dolgozó kisintézeteknek, akkor azok becsukhatják a boltot.

Akkor aztán a gazda lóthat-futhat ide-oda, kérvényezhet drága költségen, vesztegeti idejét, a hozzá idegen nagy intézet pedig gyűjti a mérégrága telekkönyvi kivonatokat, kataszteri birtok-íveket, becsü és egyéb bizonyítványokat s a végén — hosszú idő mulva esetleg kap valamelyes kölcsönt, ha kap a gazda, a szegény „könnyelmű” adósságszinál.

Tanácskozzanak ezekről és találjanak orvosságot az állam pénzügyi vezetői, aztán a nagy pénzemberek együtt a gazdákkal, de siessenek, mert hiába sikerül a késői operáció, ha az elgyengült beteg már azt ki nem bírja és — meghal!

— Erzsébet Királyné Szálló Budapest, V. Egyetem-utca 5. Elsőrangú családi szálló a Belváros központján. 100 szoba, központi fűtés, vízvezetékes mosdók, lift, fürdőszobák. Egy ágyas szobák 5—9 P-ig, két ágyas 6—12 P-ig. A szállóban van közkedvelt éttereml kávéház, söröző pince. Saját termésű somló, borok. Esténként a legjobb cigányzene. Szabó Imre tulajdonos.

A községi előjáróság ajánlása. Bár az intézet minden kisgazda fia előtt nyitva áll, mégis célszerűbb, ha a község tekintélyesebb kisgazda fiai jelentkezének. Egy tanítvány napi teljes ellátása 1'60 P, egy iskolaévré pedig 200 P. Midőn erről a vármegye kisgazdáit értesítjük, felhívjuk őket, hogy amennyiben fiaikat ezen iskolába beadni óhajtják, ebbeli szándékukat jelentsék be a M. Kir. Téli Gazdasági Iskola igazgatóságának székesfehérvári Veszprémvármegyei Gazd. Egyesület.

— Aranyérnél és az ezzel járó bédugulás, repedés, kelés, gyakori vizelet inger, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamoknál a természetes **Ferenc József** keserűvíz használata mindig kellemes megkönnyebbülést, sőt gyakran teljes gyógyulást eredményez. A belső bajok orvosait az igen enyhe hatású **Ferenc József** vize sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél pohárynyi mennyiségben rendelik. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— Nagszüntetik az adóügyi jegyzői állásokat. A háború után, amikor az adók száma mindinkább szaporodott, a pénzügyminiszter külön adóügyi jegyzői állásokat szervezett. Ezek a jegyzők a saját feladatosságuk mellett önállóan végzik az adóösszeírásai és behajtási munkát. Jelenleg 1020 adóügyi jegyző működik az országban. A kormány most fokozatosan meg akarja szüntetni az adóügyi jegyzői állásokat. Az adóügyi jegyzői állások helyett aljegyzői állást szerveznek. Ezek az aljegyzők a többi jegyzőkkel együtt beosztott tisztviselői lesznek a jegyzői irodának, melynek működéséért, mint a múltban, a kisközségekben a körjegyző, nagyközségekben a főjegyző felelős. Ezzel természetesen az adóügyi jegyzők népszerűtlensége is megszűnik s az adózás terepén történő molesztálásokért ismét a főjegyzőre haragszanak az elégedetlenkedők, akik eddig hivatali teendőiknél és beosztásuknál fogva inkább örvendtek a népszerűségnek, mint azok a jegyzők, akikre az adóbehajtás nehéz és háladatlan szerepe jutott.

— Öngyilkosság. Szeptember 1-én, vasárnap este a 7 óras személyvonat Karakószörcsök állomása közelében elgázolta **Osztó Lajos** karakószörcsöki gazdálkodót. A hatóság részéről dr. **Kondor** Jenő szolgabíró és dr. **Kondor** István kórorvos kiszállva a helyszínre megállapították, hogy a gázolást nem baleset idézte elő, hanem **Osztó Lajos** öngyilkossági saándékból vette magát a vonat alá, hogy betegségétől ily módon szabaduljon meg.

— Villámcsapás. Szerdán délután ismét hatalmas zivatart vonult el járásunk felett, mely alkalommal Magyarországi község határában a villám egymásután kilenc táviróoszlopba ütött le. Emberéletben nem esett kár. Ugyanekkor Dobán egy házat gyújtott fel a villám.

Eladó

Devecserben a Gaál-féle
vendéglő és szálloda

épületekkel, teljes berendezéssel, ugyancsak a MOZI is, gépekkel, berendezéssel.

Bővebbet a tulajdonos.

— Kedvező kilátások gabonánk értékesítésére. A magyar buza az idén a délnyugati és északi államok felé gravitál. Svájcba Dániába, Svéd-, Norvég-, Török- és Görögországba adtak el exportőrjeink jelentékeny mennyiséget. Csupán svájci vasúti szállítással alig 4 hét alatt 20.000 tonna Rotterdam és Antwerpen rendeltetéssel szintén jelentős mennyiségű búzát adtak el. Buza exportőrjeink mozgékonyaságának, az előzetes sikértartalom vizsgálat alkalmazásának köszönhető, hogy az idén a magyar buza még olyan helyre is eljutott, ahol 30 év óta nem is keresték. A magyar liszt exportja is megindult. Angol és Skandináv piacok felé jelentős tételekben adtak el malmaink lisztet, többek között olyan skandináv cégek is, melyek 25 év óta nem szerepeltek vásárlóink között.

— Bicskőzés. A múlt héten a szöci hátrában lejelentő gyerekek egy arra haladó fiúval összeshózátkoztak, aki **Bencze** Gyula nyírádi legényt hívta segítségül a rajta esett vélt sérelmek megtorlására, ez aztán alaposan el is végezte dolgát, mert **Schliffer** József 16 éves és ennek 14 éves László öccsét bicskával összeshózátkozta és Józsefnek életveszélyes sérüléseket okozott. A devecseri járási Berta kórházban részesítették orvosi ellátásban, ahol még most is ápolják.

— A devecseri anyakönyv. **Születés:** Aug. 25. Kiss József cementárúgy. és neje Sós Ilona fia Zoltán ág. h. Aug. 30. Somogyi József fm. napsz. és neje Tikovics Teréz leánya Teréz rk. Bors M. József kisbirt. és neje Tóth Mária leánya Mária Magdolna rk. **Halálozás:** Aug. 29. Matalics János magánzó 86 éves, rk., végegyengülés. Aug. 30. Orbán Gyula 11 hónapos, rk., gyomor- és bélhurut. Szept. 4. Matel Mátyásné 78 éves, rk., végegyengülés.

Szerkesztői üzenetek

Összes tudósítónkat valamivel nagyobb szorgalomra kérjük.

G. V. Zircz. B. előfizetése október 1-ig rendben van.

673/1929. vhtsz.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bír. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a devecseri kir. jbir. 3055/2/928 és 4043/2/928 sz. végzése folytán dr. Szedenik Jenő ügy. ált. képv. Frank Antal 97 P. önmaga ált. kepv. Bazsó Antalné 240/40 P. végrehajtatók részére a végrehajtást szenvedett ellen 331/40 P. tőkekövetelés és költségek erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folyfán alperestől lefogalt és 1900 P-re becsült ingóságokra a devecseri kir. jbiróság 1929. PK. 117 és 1205 sz. végzésével az arverés elrendeltétván, annak a korábbi vagy befoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperes lakásán Egeralján leendő megtartására 1929. év szeptember 19. napjának délelőtti fél 12 órája határidőül kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságokat az 1881. LX. tc. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron aul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen arverés az 1881. évi LX. tc. 102. §-n értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Devecser, 1929. aug. 26.

WETZEL ANTAL
kir. bír. végrehajtó.



Piaci gabona árak.

Buza	19—30	P	Zab	13	P
Rozs	14		Tengeri		
Árpa	17—21		Burgonya		

S P O R T

Labdarugás.

Devecser I.-II. komb.—Celdömölki Testvériség 6:0 (3:0).

Bíró: ifj. Marton Ferenc.

A múlt vasárnap ismét celli csapat jött Devecserbe: a Testvériség, amely felett a fiatal játékosokból kiegészített Devecser csapata megérdemelt győzelmet vívott ki.

Kezdés után mindjárt devecseri támadások sorozata következtek. A játék teljesen Celli terefelé szorult. Devecser támadásainak hamar megvan az eredménye: egymás után két gól repül Celli kapujába. A celliek is kezdenek létrejönni, de Devecser fedezetsorán megtörik minden erőfeszítésük. A 39. percben esik a 3. gól megítélt 11-esből Szűcs I. révén. A gól után lanyhul a játék, a közönség biztatja a csapatot. A bíró nagyon erélyes akar lenni, csendre inti a közönséget. (Általános derűtlenség.)

A második félidőben Cell erősíti a tempót, de Devecser biztos főlénnyel vezetni tovább szépen kidolgozott támadásait. Csak a kapulövések bizonytalanok: mellé vagy fölé megy. A 14. percben szabadrugás Devecser ellen. A celliek első komoly gólhelyzet, de Szűcs I. biztosan ment. A 21. percben megindul a gólok sorozata és csakhamar ismét három gól terheli a celli kaput. A 39. percben még egy biztoss gólhelyzet: 11-es, de Sas mellé lövi. „Nem kell több gól!” — mondják a fiúk. A játék Devecser állandó fölénye mellett ér véget.

Jók voltak Devecserből: Szahó, Szili, Szűcs I., Oszkó, Sas, Fábán, Marton J. Testvériségből: a bal hátvéd, a jobbszél és a centerhalf.

Levente egyesületünk jól ismert football-csapata f. hó 8-án (vasárnap) revansmérkőzésen vendégül látja Túrje csapatát. A mérkőzés előreláthatólag kezdetől végig izgalmas lesz és élvezetet nyújt a sportkedvelő közönségnek. Túrje fiatal gárdából álló csapata az otthonában elért eredmény bizakodó reményével jön Devecserbe és a jóformában levő csapat igyekezni fog, hogy Devecserben is elérje azt az eredményt, amit elért Túrjén. A devecseri csapat felkészülten várja Túrjét; igyekezni fog, hogy a sorozatos balszerencsével kísért mérkőzések eredményén javítsón. A revansmérkőzés tüze hevíti minden játékosunk keblét s arra fognak törekedni, hogy a csufos vereséget jóvá tegyék. Játékosaink minden erejüket latba vetik és méltó ellenfél lesz Túrjével szemben. Az egyes játékosaink a tudásuknak megfelelő helyre való állításukkal és a mérkőzés sikeres kimenetelére vonatkozó önbizalmukkal el fogják érni azt, hogy az erélyes túrje csapatot ha a biztos győzelmet nem is, de legalább az eldöntetlen eredményt kicsikarják. Remélve csapatunk lelkes és mindenáron győzni akaró játékában, nem halljuk meg a devecseri sportkedvelő közönségtől azt, hogy „Devecser mindig kikap”.

„Elite“-Mozgó, Devecser

Szept. 7. és 8.
Az asszony és a kártya

Szept. 14.
Heidelberg, nem tudlak elfeledni...

Szept. 15.
A vérző örkusz

Szept. 21—22.
SZFINKSZ

Méhüket,

mézet, viaszt vásárol, méhészeteket kezel és berendez 22 évi gyakorlatl okleveles méhész.

Gim a kiadóban.

2521/929. vhtsz.

Arverési hirdetemény.

Dr. Révész Márton végrehajthatóknak Henrich József és Henrich János végrehajthatóknak ellen indított végrehajthatási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajthatási árverést 459 P 96 f tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett a devecseri kir. járáság területén levő, Oroszi községben fekvő s az oroszii 523 sz. tjkvben A + 3 sorsz. 880 hrsz. alatt felvett oroszii dűlőbeli rétből vhaajtást szenvedők illetőségére 400 P kikiáltási árban az u. e. tjkvben A + 5 sor 881/b hrsz. a. felvett u. e. dűlőben réti ingatlanból u. a. illetőségére 120 P kikiáltási árban az u. a. tjkvben A + 4 sor 138 hrsz. a. felvett belteki kert, valamint az oroszii 888 sz. tjkvben A + 6 sor 140 hrsz. és az oroszii 92 sz. tjkvben A + 1 sor 45 hrsz. házasbelsőségéből u. a. illetőségére 1290 P kikiáltási árban az oroszii 835 sz. tjkvben A + 1 563 hrsz. a. felvett vágott lapra dűlőbeli szántóból, u. a. illetőségére 400 P kikiáltási árban az oroszii 618 sz. tjkvben A + 1 579 hrsz. a. felvett kisbirtokosok dűlőjében dűlőbeli szántóból, u. a. illetőségére 100 P kikiáltási árban az oroszii 586 sz. tjkvben A + 1 sor 436 hrsz. a. felvett völgyredűlőbeli szántóból, u. a. illetőségére 200 P kikiáltási árban az oroszii 478 sz. tjkvben A + 1 sor 565 hrsz. a. felvett vágott lapi szántóból, u. a. illetőségére 250 P kikiáltási árban az u. ezen tjkvben A + 2 sor 596 hrsz. a. felvett ingatlanból nyugatra dűlőbeli ingatlanból, u. a. illetőségére 180 P kikiáltási árban és a dobai 715 sz. tjkvben A + 1 sor 1414 hrsz. a. felvett szőlőből u. a. illetőségére 48 P kikiáltási árban elrendeli.

Az árverést 1929 szeptember hó 30-án d. e. 10 óraker Oroszi községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldötténi letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervény a kiküldötténi átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, és többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908: XLI. 55. §.)

Devecser, 1929 jul. 19.

dr. Karsay s. k.
kir. jb. elnök
a kiadmány hitelűl:
Kovács s. k.

Rádióban Dénes Vezet!!

Kérje díjmentesen rádió, gramofon és csillár árjegyzékünket.

Dénes Testvérek r. t. Budapest VI., Teréz-körut 26.

Sérvben szenvedők

munkabírását, rugalmasságát helyreállítják, a sérvteljesítést megakadályozzák, még a legsúlyosabb esetekben is világhírű szab. francia rugónélkül

SÉRVKÖTŐK
SALVATOR Kötőszergyár. R. T.
BUDAPEST, VI., Nagymező-u. 4.
(Teréz templommal szemben)

GUMMIHARISNYÁK, CIPŐBETÉTEK legolcsóbb vezető szaküzlete.

Kérje 40. sz. ingyenes árjegyzékünket!

Halló!

Megnyitott Devecserben az első budapesti

gőzmosóda

fióktelepe HUNYADI-u. 14. sz. alatt, hol minden HÉTFŐN és KEDDEN fehérneműt, gallért és kézelőt tisztítás végett átveszek.

Pontos és fizta munkáért kezeskedem és kérem a nagyközönség szives pártfogását. Tisztelettel:

özv. Sas Gáborné

Olcsó a buza, olcsón kell termelni!

Legolcsóbb a PORZOL porpác, a gálícnál is olcsóbb!

Holdankint 10 kg. vetőmagot megtakaríthat, ha gálíc helyett PORZOL porpácot használ és mégis **szűrebb** lesz a vetése.

Mint hogy a Porzol-pácolás 1 holdra 120 P-be kerül, a megtakarított 10 kg. vetőmag 2 P 40 fillér értékével szemben

INGYEN PÁCOL,

sőt holdankint 1 P 20 f-t külön megtakarít!

Magyar buzának - magyar porpác! Legjobb a PORZOL.

Többtermés
üzögmენტesség
vetőmagmegtakarítás!

A Porzol és a Higosan nedves csávázószer eredeti gyári áron beszerezhető

WEISZ MÓR és FIA

vaskereskedésében
Devecser.

Uradalmak és gazdák figyelmébe!

Lószerszámjárt,

csizmáját, bakancsát, kocsi fedelét stb. tökéletesen puhítja, feketére festi és vízmentesíti

FER-KO

bőrölaj.

Kapható — a legfinomabb cipőfestékek eggyetemben — **kizárólag**

NAV VILMOS

bőhereskedésében DEVECSER

2900/929. vhtsz.

Arverési hirdetemény.

Nagy Márton végrehajthatóknak Kálmán Sándor végrehajthatóknak ellen indított végrehajthatási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajthatási árverést 132 P 90 f tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett a devecseri kir. járáság területén levő, Kisszöllös községben fekvő s a kisszöllösi 221 sz. tjkvben A + 3 sor 173 hrsz. alatt felvett hitványréti dűlőbeli ingatlanból végrehajthatást szenvedő illetőségére 600 P kikiáltási árban, továbbá az A + 5 sor 318 hrsz. alatt felvett vadalmási dűlőbeli szántóból u. annak illetőségére 2200 P kikiáltási árban elrendeli, még pedig a C alatt Kálmán János javára bekebelezett haszonélvezeti jog fentartása mellett elrendelte.

Az árverést 1929 október 5-én d. e. 10 óraker Kisszöllös községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy az 1881: LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldötténi letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldötténi átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. tc. 147., 150., 170. §§.; 1908: XL. tc. 21. §.)

Az, aki a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.)

Devecser, 1929. jul. 30.

Dr. KARSAY s. k.
A kiadmány hitelűl:
KOVÁCS s. k.



Az uriközönség figyelmébe!

Tisztelettel értesitem a n. é. uriközönséget, hogy az őszi és téli idényre szóló finom bel- és külföldi

szövetmintáim

megérkeztek, melyekből jutányos áron készítek őszi és téli ruhákat, felöltőket, téli kabátokat. A rendelt ruhák gyors és pontos elkészítéséért, valamint kifogástalan állásáért kezeskedem.

Hivásra mintáimat készséggel bemutatom

Márkus József

uriszabó

DEVECSER, Ujtelep



Győzdjön meg

hogymilyen olcsón vásárolhat

Lénárt Testvérek Utódánál, Baross-u. 6.

Bőrárut, talpat, gummisarkat, cipőcrémot, cipőfüzőket, cipősámlát, amely a cipő formáját megtartja és ezáltal tartóssá teszi. Ostort, ostornyelet, bőrvazelin és egyéb a szakmához tartozó árukat.